## Праздник для наших детей

И современность, и сказки, и классика

На проспекте Металлургов в бывшем яктоясм зале СМИ разместныем
и театр мукол. Сегодия — открытие сезова.
Приятно выгладит залене после
жавитальной рекомструкции по прокту вржитектора В. И. Геращенко.
Просторый вестнобия респисация по
просторый вестнобия респисация
под пушнетов вржо вараженией елкой Пед Морго со Спетурочкой. Посне звокки маши зритем по влоб колразой дорожие направятся в зал.
Заесь около 200 мест. Это не так уж
много, ко есть в зале н немало пренущиета. Он будет залят чистым
жиминесцентным освещением. Наружная стема задалящоваме выстной
зала во премя спектемка, оградит ребят и от служеймостей петомогой
зала во премя спектемка, оградит ребят и от служеймостей простуды.
Какорифер и вытяжкая венталяция
обеспечат необходимый теловой режим.
Зал. сцена и впларатияя полностью
Зал. сцена и впларатияя полностью

0

H R

H

0 B

0

C e

Л

Ь e

T

e

a

T

p

a

K

К 0 Л

обеспечат неоходимым тепловом уставляющим в попратив полинствое разворищующим для жумым сам жими для жумым для жумы

лений треста «Кувнецкжилстрой». Стекло поставлялось из Белоруссии, светильники — из Арменик, электро-аппаратура — из Москвы, мебель изготовляли три фабрики нашей об-

Пером коллектив около двух с по-зывой месяцев двигался от одного писифоского лигеря к другому. За это тремя мы длян около 170 спектаклей.

это ремя мы дали около 170 слектакляй.
В розом сезоне зригели увидат такляй.
В розом сезоне зригели увидат такляй.
Т. Каркавия, В. С. Наговицей, Т. Каркавия, В. С. Наговицей, Т. Каркавия, В. С. Наговицей, Т. В. Вудателов, Е. П. Харина, Я. В. Вагий м аругие, Геатр вырастил пристейную молошены. Н. Т. Соколову, В. П. Семенову, В. А. Кутулову, В. П. Семенову, В. А. Кутулову, В. П. Семенову, В. А. Кутулову, В. П. Семенову, В. Т. Бычкова мысоковальной пристем в пристем п

осмовательно поработать: пьеса вапи-сана для театра інного эритела и ста-вилась, до сих пор на обычной сиеве. Стедующая премьера — «Болатой мальнік» Е. Патрика, получевшем декомух сіскіму на ломуре, прове-денску за сиску на ромуре, прове-денску за сиску на премера — «Становицьком спектаків задумам как политическая сатира. На весовозний счотр, посвящен-ный 50-летию Советской власти, им подготовим табаропский пектакть «Мальиш-Кибальчиш». Покажем мы ребатам и «Малути» по сапомиен-ной скаже Киплинга. Ям также выхочаля реперту-пр спектаків для едиостакт, как Мастер ребята ве успели посмо-рета также интересные спектакты, как феда розда и «Нераженный рубль». В новом связое ми як вооб-поли. К замими кавикулям будет подгодяни Казимим кавикулям будет подгодяния

новии, К зиним каникулам будет подго-товлена содержательная новогодаяя програмиа. Итах, сегодия у нас новоселье и открытие сезопа. Добро пожаловать на наши спектакии, дорогие ребята! В. ТКАЧЕНКО, В. ТКАЧЕНКО,

главный режиссер, Э. ИРИЦПУХОВ,



## ы JI Ю И M

Нуша я учавала и первом калосе, учительница доведа нас в театр нумол. На сцене поназывали «Праспую шапочну». Мы сиделі тихо тяхо, затаня діхланне. Теме поназывали «Праспую шапочну». Мы сиделі тихо тяхо, затаня діхланне. Теме поназывали «Праспую шапочну» мого межечье, чтоба ее не перескитряла залой и житрый води. Помяю, как одим матой межечье, чтоба ее не перескитряла залой и житрый води. Помяю, как одим матой межечье за заричали, кірас теме. И мы места рабовально, когда поназалась ковая афица. Тота театр ихоличе. И мы места рабовально, когда поназалась ковая афица. Тота театр ихоличе. И мы места рабовально, когда поназалась ковая афица. Тота театр ихоличе. И мы места рабовально, когда поназалась на улице Кирова. Там было отекн теслю, душно и марко, по нам нее равнох хогленос, умядеть свему діобимых тероев. Мы посмотрели много спектальня рас хогленость умядеть свему діобимых тероев. Мы посмотрели много спектальня долго еще в млассе шли разговоры и споры. Мы росси, читали уме ве только сказеци, но в театр кумол пе равнох ходили с радостью. И пам в пяолерский датерь приехали гости—артисты театра кумол. Как все обрадовались! Посяталальни, но в ребята на старших отрядов. Всем очекь поправилось. Сейчас ваш театр заходятся в новом, просторном имящения. Это хорошля Мы хогля, чтобы артисты театра вохадамвали мая сказии, а главное — про

подарок резилам:
Мы хотим, чтобы артисты театра поназывали нам сказки, а главное — про юных героев, которые сражались за нашу Родину.

Таня ТОКАРЕВА, ученица 4-го иласса школы № 12.

## Больше спектаклей о пионерах!

Нам, пионерским ра-Нам, плонерским ра-ботнамам, театр мукот помогает в восинтании октябрят и пионеров. Ребята — народ впе-чатлятельный, вепос-редственный, и оки-просто не могут спо-койно усидеть, если на спеве происходят собы-тии, которые задевают вх за живот.

их за живое. Но дело не тольно в этом. Влагородные и

туманиве иден, которые содержались в иметимент в притимент в прит

ву, Е. П. Иголинну в многих других. Мое помелание кол лентину театра — повазывать побольше спектаклей на современные техмы, героями которых были бы другья и ро-

весники зрителей пионеры и октябрята. Т. ГОЛОВКО, старшая пнонервожатая школы № 97.

Профессия увлекает

Мистия с датегая матагог в бурхина профессии, любит за, профессии, любит за, предостии, побит за, предостивности предостивности профессии, любит за, предости профессии, любит об датега профессии, любит об датега профессии, любито наши бесповника врим саят проместоров. Трудне и наши датега датега датега профессии и датега датега датега профессии и датега да

антера-нумпород.
За эреям комо работы в театре
я сыграля. Тяно Заболотную в
лесе Маврония и Никологае «Танесе Маврония и Никологае «Танесе насремя и Никологае «Танесе насремя и постава «Танесе то постава пос

мурдиого города». Мое завятие — попробовать свои силы в спентанке
для взрослых, ногорый запламирожны тепри тепри запламицение, созданы необходивые
условия для твориеской работы.
Спасибо всем, кто принимал в
зтом учистие. Ми

## Искусство ювелира

Натпа работя топкая. Ведь в кужле должия чувствоваться ду-тим автера. Не полюбищь куклу, и отв жестоко отомети тебе: не будет жить я таких руках, не по-корится твоей воле, и вси мопра-жениях, поряжениях поряжениях

Когдато у знаменитого русско-го художника Федотова спросняв: «Как это так: на ваших карти-нях все эсно в просто?». Худож-ник ответия: «Если поработаешь раз до ста, гогда все будет про-

сто».
Вот так и в хукольном искусстве. Это — искусство ювелиря.
Пользуясь куклой, надо донести
до эрителя мысли и эмоции образа. Нелегкое это дело!

ряза. Нелегкое это делог Многие, видямо, смотреля, спектакия «для върослых в кусковлюм техняре, которым руководят народный вроитех верости в проделя продумил добрую славу у нас я за рубежом. Тружо достать былеты на сго спектакия: они заранее поку-

паются нарасхват. В этом театпаются нараскват. В этом театре мастерство актера органически сливается с куклой, мы видим единый талантливый синтез.

Театр Образцова — образец,

единый талентливый синтез.
Театр Образсов образсов, к которому стремнися в мы.
К сожалевно, есть еще люди, яе понимающие машего вскусства, с тоторому стремника, тоторому с понимающие машего вскусства, в с тоторому с тот





Артисты кукольного театра своими куклами из спектак-«Волшебник Изумрудного со своими куклами из спектак-да «Воливеник Изукрудкого города». На верхнем скемке (слева направо): Яков ВАГИН, Татьяна БУЛАТОВА, Иван ВАЛЬКЕВИЧ: на вижнем снимне (слева направо): Валентина и Александр БЫЧКОВЫ, Евн Алексиндр ВВ-числов, в-генна КАРКАВИН, Елгення КУТУЗОВА, Еленя ХАРИНА, Наталья СОКОЛОВА, Влади-мир НАГОВИЦЕН, Валентива СЕМЕНОВА.